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Terület, amelyet értékelni fog 

Naponta hányszor mos kezet? Felmérések alapján, ötnél többször. Adja hozzá a többi 
családtagot és a mosdó a lakás felszerelései között az egyik legfontosabb elemmé válik. 
Ahhoz, hogy ne okozzon mindennapos gondokat, a kézmosáshoz elegendő teret és 
körülötte rakodó felületet kell biztosítani. Ezek a kritériumok optimálisan jellemzik a pultra 
helyezhető mosdókat. 

Az öntött márvány nem enged teret a tökéletlenségnek   

A RAVAK pultra helyezhető mosdókat kínál öntött márványból, amely összehasonlításban 
a kerámiával a formák nagyobb változatosságát teszi lehetővé, pontos éleket alkot és hosszú 
élettertamot garantál a mosdók számára. Az öntött mosdókat így könnyen el lehet helyezni 
a pulton, mert tökéletesen egyenes aljjal rendelkeznek. 

  



 

 

Formák sokasága 

A kerámiamosdókkal szemben az öntött kivitel formái széles skálát alkotnak. A RAVAK 
kínálatából választhat letisztult, egyszerű szögleteseket (Natural), kör formájú designer 
megoldásokat (Moon), vagy ívelt vonallal frissített téplalap alakot (Formy).  

A családok értékelni fogják a Natural Duo duplamosdót, amely felhagy a mosdótér szokásos 
kettéosztásával, ami által extra nagy belső tér keletkezik. Könnyen tisztántartható, emellett 
elég egy mosdólefolyót használni. 
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Tér 

A mosdó teret még tovább szélesítik a pultok, amelyekre a mosdókat kell helyezni. A RAVAK 
két formát több méretben, több szín és anyag kidolgozásban is gyárt. A robusztus „L” designos 
pult látványos formát kínál, rejtett falra szerelési rendszert, előfúrt nyílásokat a mosdó 
elehelyezéséhez és háromféle színes kivitelt. Az univerzális „I” pult szabad választást enged 
a mosdó elhelyezését illetően - előfúrt nyílások nélkül szállítjuk. Szokványos konzolok 
segítségével kell rögzíteni, amelyek a csomagolás részét képeznek és szintén háromszínű 
kivitelben áll rendelkezésre (fehér lakk, furnérozott tölgy, furnérozott dió). A RAVAK mindkét 
pult anyagát mélyen impregnálja a saját AMT (AntiMoistureTreatment) technológiája 
segítségével, ami még a fürdőszoba nagy igénybevétele mellett is vízállóságot biztosít. 
Háromból két pult igazi falemezzel van borítva, amely gondosan tovább van lakkozva azért, 
hogy a továbbiakban ne csak az esztétikai, hanem a praktikus elvárásoknak is megfeleljen. 

 

  



 

 

Csaptelep, ahogy kell  

A mosdó elhelyezésével rakodófelületet nyer és szabad választást is abban, hogy hova helyezi 
a csaptelepet és a teljes koncepció egyedi arculat kialakításában is. A mosdót nem kell 
pontosan a pult közepére helyezni, úgy, mint a csaptelepnek sem kell a mosdó közepén állnia. 
A pultra helyezhető mosdók nincsenek ellátva nyílással a csaptelep számára, azokat bárhova 
helyezhetik, ahol ezt praktikusnak vélik. Állhatnak oldalt, vagy a mosdó mögött, de lehetnek 
a falba, a vakolat alá, a mosdó fölé szerelve is. 

 



 

Főként a pultra helyezhető mosdókhoz ajánlott magasabb csaptelepet választani, hogy 
kényelmes kézmozgást biztosítson és a vízáramlás is ki legyen használva. A RAVAK erre a célra 
magas, a megdöntött TD 015.00 csaptelepet kínálja a 10° koncepcióból. 333 mm magas, 
kellemesen dől a kézhez hajlik és egy flexibilis állítható perlátor biztosítja, hogy a víz mindig 
pontosan a lefolyóhoz irányuljon, feleslegesen ne fröcsögjön. A kedvelt, modern Chrome 
koncepció design-jából beszerezhető a magas Chrome CR 015.00 csaptelep is. 

 


